

新闻问切 网事拉风 网事拉风 龙门客栈 灌水世家

玩物尚志 水晶球运 全球搜客 型男索女 餐考消息 纸上梦幻 菜鸟学堂 一图快

地址① http://wangshizhoukan.com/wangshilafeng.html

转到 链接

蕴含着中国古
代哲学思想的“八
卦”，不知为何成了
现代花边新闻的代
名词。在这个八卦无处不在的时
代，娱乐圈、文学界、体育界这些
曝光度高的圈子与八卦紧密相
连，特别是网络，为八卦的蔓延提
供了最好的途径。

在美国，这个娱乐业发达的
国度，八卦网站更是扎堆，TMZ.
COM 是其中比较牛的一个。

话题女王希尔顿造就八卦网站

6月26日，美国话题女王帕里斯·希尔顿出狱，对希尔顿事件报道最成功的是一家网站TMZ.COM。他们是第一家拍到她进入监狱的照片的媒体。正因为网站的报道，希尔顿事件才被炒得如此火热。

该网站的公关和市场经理卡罗琳·芬顿说，对于名人新闻，网站方面觉得他们所做的只是要让读者了解名人的全部，而不是仅仅了解其光鲜的外表。

TMZ.COM网站创办于2005年12月。而就在当年的11月，希尔顿和男友一天晚上驾车离开夜总会时撞上了一辆大卡车。网站的一名创始人将撞车的全过程拍摄了下来，然后上传到互联网，发现这样的内容相当吸引人，点击率很高，于是就产生了创办一家专门登载名人新闻的网站的想法。

不过，一开始哈威·莱文对于创办这样的网站还是有些谨慎。在这之前，他为洛杉矶一家电视台当过10年的调查记者，他本人还曾创办过一档有关明星案件的节目，该节目对多起明星司法案件进行过报道，包括著名的辛普森审判案。后来，哈威发现传统媒体有播出时间的限制，而互联网则可以随时播放内容，因此还是决定创办这个网站。

网站的名称TMZ是“三十英里区域”的英文单词第一个字母的缩写，这个区域主要就是洛杉矶地区，这里汇集了很多名人。由此可以看出网站对名人报道的专注。目前网站一共有25名雇员，基本上都在洛杉矶工作，而有一名记者则派驻纽约。

八卦网站·娱乐全世界



经典案例

艳星之死

今年2月8日，美国艳星安娜·尼科尔·史密斯突然死亡。TMZ.COM在2月11日登出了安娜住所的冰箱里有很多镇痛药美沙酮和减肥药的照片，这揭开了她的部分死因。

影星训女

今年4月19日，TMZ.COM将好莱坞演员亚历克·鲍德温教训11岁女儿的电话录音上传到网上。鲍德温在电话里大骂自己的女儿是一头猪，很快成为美国当时最为八卦的新闻。

希尔顿写信感谢TMZ总编辑

美国东部时间6月26日，帕里斯·希尔顿如走红地毯般走出了监狱的大门。在出狱之前，希尔顿通过自己的律师理查德·哈顿给八卦网站TMZ的总编辑哈威·莱文递了纸条，感谢莱文“对我的案子公正和没有偏见的报道”。在希尔顿在押期间，莱文一直表示法官对希尔顿的判刑过重，表示如果是别人不会坐这么长时间的牢。

娱乐新闻界的美联社

报道名人新闻虽然能够获得很高的关注度，但在娱乐新闻泛滥的时代，拍摄独家新闻照片和视频也非易事。

记者出身的哈威·莱文深知传统的报道方式很难获得独家猛料，因此TMZ.COM网站的新闻内容不是来自于明星经纪人，而是来自于非官方发布的视频资料、狗仔队拍摄到的独家照片以及执法人员和法庭书记员提供的各种一手资料。

对于追逐名人新闻，TMZ网站可以说是不遗余

力。哈威·莱文曾说过：“我

们在一条名人新闻上下的工夫堪比一些大电视台在采访布什总统时下的工夫。”这样的努力当然有不错的效果，他们曾经成功地报道过著名影星梅尔·吉布森酒后驾车发表反犹言论的新闻，已逝美国艳星安娜·尼科尔·史密斯冰箱里存放镇痛药美沙酮和减肥药的照片也是他们首发。

有了这些报道之后，TMZ.COM网站的影响力也大大增强。哈威·莱文因此戏称，TMZ.COM网站堪称娱乐界的美联社。

TMZ网站面临众多竞争对手

网站的成功让很多名人对哈威·莱文望而生畏，同时也引来不少批评，不仅来自明星，还有很多来自竞争对手。很多竞争媒体称网站花钱买新闻，对于这样的批评，莱文称网站从来没有花钱来买新闻，不过他也承认网站在图片以及视频材料方面确实花了不少钱，但这笔钱和付给名人的采访费相比还是差很多。

但与此同时，很多名人觉得如果好好利用这家网站有时也能有很好的宣传效果，著名导演乔治·克鲁尼的经纪人称这个网站有时候很有用，因为不仅信息传播起来很快，同时也确实有不少读者浏览。很多明星经纪人因此会故意向网站泄露一些信息，这样在不知不觉之中可能会起到意想不到的宣传效果。

通知

根据市政府批复，郑州市紫荆山百货大楼破产重组进入实施阶段。2007年7月5日至15日请原企业在册职工务必携本人身份证原件和复印件2张及近期免冠一寸彩照5张，到大楼劳人处填写《职工去向选择表》，逾期将视同选择进入职业介绍中心。请相互转告。

郑州市紫荆山百货大楼破产清算组
2007年7月5日

公共营养师就业调查表

请选择您喜欢的就业方向

- | | |
|--------------------------------|---------------------------------|
| 学校营养师 <input type="checkbox"/> | 宾馆营养师 <input type="checkbox"/> |
| 美容营养师 <input type="checkbox"/> | 减肥营养师 <input type="checkbox"/> |
| 私人营养师 <input type="checkbox"/> | 临床营养师 <input type="checkbox"/> |
| 营养培训师 <input type="checkbox"/> | 单位营养顾问 <input type="checkbox"/> |
| 社区营养师 <input type="checkbox"/> | 营养师事务所 <input type="checkbox"/> |

黄金职业
白金法则
有需要就有市场

电话

地址：郑州市中原路109号仟禧堂大厦1楼 外东端冯特招生办
电话：0371-66955880 66958038 66955212 联系人：郑老师 刘老师

注：优惠300元

公共营养师创业构想大型讲座

主讲人：蒋婧
国家公共营养师项目编审专家
郑州大学一附院营养科主任
内容：公共营养师的发展及现状
公共营养师的就业前景
公共营养师的创业运作模式

时间：2007年7月8日下午2:30—5:30
地址：郑大医学院22号教室（食堂对面）
电话：0371-66955880—66958038
主办单位：郑州市冯特职业培训学校
最新资讯务实创业欢迎前来试听

暑期学生正畸正当时

暑假到了，很多家长早早就开始为孩子安排暑假计划了，也有很多中小学生家长咨询有关青少年牙齿矫正的疑问：“什么时候让孩子正畸最合适？要达到比较理想的效果，正畸大概需要多长时间？正畸的费用如何？”针对家长们关心的问题君安齿科推出暑期大优惠活动。

目前我国超过30%的儿童有牙齿参差不齐的情况。但有很多家长都觉得牙齿不齐不算是大毛病，其实不然。牙齿不齐会影响口腔功能的正常发挥，如咀嚼、发音、吞咽、呼吸等功能；会影响牙周组织及口腔卫生；会影响面部生长发育和面部形象。最终错位的牙齿、变形的面容、吐字不清的发音很有可能让孩子陷入自卑之中，影响孩子的心理健康。

牙齿不齐矫治的最佳时期常常取决于牙颌畸形的类型和个体的生长发育。一般在恒牙期人面部的生长型已基本确定，牙颌畸形的诊断往往比较明确而肯定。而恒牙初期是生长发育的高峰期，这一时间可以被

认为是最佳时期，为了使青少年患者和家人对正畸治疗有一个正确的认识，让孩子不错过正畸的最佳时机，君安齿科推出优惠活动，免费制作牙齿分析模型，免牙齿模型分析费，免费制订矫正治疗方案。



咨询热线：0371-67030117
地址：郑州市金水区二环支路1号附13号
(沙口路与二环支路交叉口
向西100米路北)